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大会参加申込書などの記入上の注意

1，参加申込書記入上の注意
○　読みやすい書体で黒色の筆記用具(鉛筆以外)にて記入すること。
○　「県協会長氏名」は、所属県協会会長名を記入すること。
○　「チーム名」は、正式名称（(公財)日本バレーボール協会への登録名称）を記入すること。
○　「チーム所在地」は、エントリー選手が多く通学している学校所在地の市郡名まで記入すること。
○　「チームＩＤ」は、(公財)日本バレーボール協会登録ＩＤを記入すること。
○　チームスタッフＩＤ登録番号はチームスタッフのＪＶＡメンバーIDを記入すること。
○　選手の背番号・氏名・ＪＶＡメンバーID・身長欄は必ず記入すること。
○　選手は12名まで登録，申込みすることができる。
 なお、チームスタッフ･選手の変更については、監督会議の際に提出する「エントリー変更届」用紙に記入すること。また、変更なき場合も無に○印をつけて提出すること。鹿児島県バレーボール協会ホームページよりダウンロードして下さい。
○　大会参加申込書を送付（郵送）すると同時に、MRSで出力したチーム加入選手一覧を送付して下さい。

2，チーム紹介のお願い
○　大会プログラムにチームの紹介記事を掲載しますので、鹿児島県バレーボール協会ホームページより様式をダウンロードし、ご入力のうえPCのE-Mailにて送信してください。
＊「チームのモットー・座右の銘・指導方針・チーム合言葉等」

3，チーム集合写真の提供のお願い
○　大会プログラムにチーム集合写真を掲載しますので、上記チーム紹介文と一緒にPC
　のE-Mailにて送信してください。

鹿児島県バレーボール協会ホームページ


送信先Mailアドレス：maenosono1206@gmail.com
鹿児島県小学生バレーボール連盟　総務委員長　前之園太志


参加申込書・エントリー変更届・大会冊子チーム紹介用紙・記念グッズの申込書、弁当の注文書
懇親会の申込書、その他連絡事項は各県理事長へ送付する他、順次、鹿児島県バレーボール協会ホームページへアップしていきますので各自でご確認をお願いします。
